



# 安材简讯

2017年第12期（总第231期）

安徽材料工程学校办公室编

二〇一七年九月十二日

本期导读

- 安徽材料工程学校与上海保隆科技有限公司开展校企合作交流会
- 安徽材料工程学校细致谋划 2018 年对口高考
- 社会助力法治教育 廉政引领青年成长
- 安徽材料工程学校举行 2017—2018 学年第一学期开学典礼
- 安徽材料工程学校隆重举行 2017 级新生军训总结表彰大会

## ※ 安徽材料工程学校与上海保隆科技有限公司开展校企合作交流会

2017年9月6日下午，安徽材料工程学校与上海保隆科技公司校企合作交流会在我校报告厅隆重



举行，掀开了我校与上海保隆汽车科技股份有限公司校企合作的新一页。参加本次会议的有校党委书记魏先龙、上海保隆科技公司人力资源部总监李发彬、校招就处主任郑明东，机电工程部主任曹锋平主任，17 数控 1 班和 2 班班主任周正国老师和陈晨老师，学生共 72 人参加了会议。本次会议由招就办主任郑明东主持。

首先，李发彬总监介绍了保隆公司从创办到成为大型、现代化跨国集团的发展历程。这是第一次与安材成功联办第一届“保隆数控设备维护班”。希望同学们在日后的生活中认真学习，争取三年后成为一名真正的保隆人。

其次，机电工程部主任曹锋平在会议上做了主旨发言，他向学生介绍了我校开展校企合作的





同学们在日后的学习过程中端正态度，脚踏实地，认真学好专业课程，成为一名合格的保隆员工。

本次校企合作交流会是学校一项常规教育教学活动，是学校办学服务地方经济发展的重要举措，也是响应宁国市创建文明城市的具体行动。[机电工程部]

### ※ 安徽材料工程学校细致谋划 2018 年对口高考

2017 年 9 月 6 日上午，安徽材料工程学校 2018 年对口高考协调会议在校接待室召开，校教务处主任揭厚胜、副主任周建平及 15 年级组负责同志参加。

会上，周建平就 2015 级对口高考重点工作进行了部署和安排。一是加强组织领导，学校成立 2015 级对口高考领导小组、工作组，做好教育教学管理和服务工作。二是对各科教学进度提出具体要求，9 月底结束新课，12 月底第一轮复习结束。三是实行月考制度。语数外统一试卷，由年级组副组长傅本刚、薛刚、高志炜三位同志负责做好命题、阅卷、成绩分析工作；专业课由各任课教师负责制卷，年级组做好把关；把技能测试安排到每一次月考中来，由专业部做好落实。四是做好对口高考政策、资料的收集，做到有的放矢。五是通过对师生动员会、家长会、班级主题班会等形式营造浓厚的迎考氛围。



部署工作结束后，年级组长李红亮、副组长傅本刚、薛刚、高志炜分别就 2015 级对口班教学管理、文化课月考试卷命题、班级氛围营造、学生士气鼓舞等方面提出了许多建设性的意见和建议。

最后，揭厚胜就抓好 2018 年对口高考的重要意义做了强调。他指出，抓好对口高考是学校全面实施质量提升工程落脚点之一，好的对口高考成绩让职校学子今后人生更加出彩，也让职校教师体会成功的喜悦，也是提升职业教育吸引力的重要方面。他希望，从事对口对口高考管理的年级组同志要担当意识和奉献的精神，主动研究对口高考，分析对口高考的形式和动态，大家齐抓共管，相互交流，为学校的 2018 年对口高考工作献计献策。[教务处]

### ※ 社会助力法治教育 廉政引领青年成长

为加强学生法治教育，进一步提高学生反腐倡廉意识，从而有效预防和减少青少年违法犯罪，9 月 5 日上午，安徽材料工程学校师生来到宁国市检察院预防职务犯罪警示教育基地，开展了以法治和



安全教育为主题的开学第一课。宁国市人民检察院侦查监所检察科科长、安徽材料工程学校法治副校长柯盛顺，宁国市反贪局副局长杨春水全程参与了此次活动。

在杨春水的详细解说下，师生们先后参观了廉韵厅、警示厅、正气厅、践廉厅，了解了中国共产党自建党以来的反腐历程。参观结束后，柯盛顺以检察院职能、未成年人犯罪的处理方法以及发生在我们身边的典型案例为主题，作了一场精彩的报告。活动中，他希望全体同学在今后的学习生活中做到学法、知法、守法。



活动结束后，同学们一致表示此次检察院之行让自己收获满满，不仅进一步了解了检察院职能，近距离感受了检察机关打击犯罪、维护稳定的声威，而且对戒奢节俭、敬廉崇洁的重要性有了更高地认识，从而不断形成正确的社会主义核心价值观。[政教处]

### ※ 安徽材料工程学校举行 2017—2018 学年第一学期开学典礼

9月4日上午，金风送爽，安徽材料工程学校全体师生在运动场举行 2017—2018 学年第一学期



开学典礼。典礼由副校长朱本明主持。

升国旗、奏唱国歌之后，现代农艺部 15 旅游管理班的白依欣同学向全体同学发出倡议：要学会做人，把习惯养成当作立身处世的资本；要学会自信，把意志品质当作点亮人生的动力；要学会参与，把个人的成长融入到学校的改革创新中去。

章琳静老师作为教师代表做了发言，她对全体学生提出了殷切的期望并做出郑重承诺：努力做学生成长道路上的导师，不断加强自身修养，用人格魅力影响学生，使学生学会做人；努力钻研，使自己业务过硬，不断形成自己的教学风格，以高超的教学艺术赢得同学们的信赖；用爱心和耐心对待每一位学生，做学生心灵的朋友，引导学生都从容面对困难挫折，健康、快乐、自信地学习生活。

甘培坤校长作总结讲话，他首先对 702 名新生加入安材大家庭表示热烈的欢迎，回顾了过去一年学校在各方面工作中取得的主要成绩，表示学校将牢记使命，进一步提高教学质量，提高立德树人的育人成效，让每一个安材学子获得更好的进步和发展。

甘校长要求全体教师不断改进教学方法，提高教学效率，做到学高为师；要以严导其行，以爱暖其心，时时处处做学生的表率，做到身正为范。对全体学生提出三点希望：一要有“好品德”，一个

人的善或恶、好或坏、成或败，无不源自于其品德；二要有“好本事”，要学而不厌，锲而不舍，掌握好技能，学到真本事；三要有“好身体”，只有热爱生活，才能自觉养成良好的生活习惯；只有保持健康，我们才能获得更多的知识，取得更大的成就。

最后，甘校长将校歌里的两句话作为寄语送给大家：我们在这里立志成材，你让青春变得无比精彩；我们在这里锻炼成材，你让明天为我们喝彩！[党政办]

### ※ 安徽材料工程学校隆重举行 2017 级新生军训总结表彰大会

8月25日下午，安徽材料工程学校2017级新生军训总结表彰大会在学校大操场隆重举行！校党委副书记、副校长魏先龙，河沥办事处人武部副部长胡鹏，党委副书记、纪委书记程胜林，副校长曹明所，各专业部领导，12个连队的教官和学员出席了本次大会，大会由政教处主任王贤清主持。

庄严的国歌仪式后，参训学生代表以饱满的精神、整齐的队列进行汇报表演。同学们的汇报动作整齐划一，气势宏大，博得阵阵掌声，嘹亮口号响彻校园，充分展现了参训学生高昂的精神状态和军训取得的成果。



表彰环节，大会首先安排了学生代表、班主任代表发言，他们通过各角度诉说着自己的军训感悟，军训是人生历练中的一朵小小浪花；展望未来，我们应有更大的勇气去搏击人生的惊涛骇浪！接着，宣读了本次军训工作中获得“卡拉OK”

比赛、“队列标兵”、“纪律标兵”、“内务标兵”“雷锋学员”、“标兵班级”、“先进班级”、“优秀班级”表彰决定。最后，学校领导对获奖集体与个人颁发奖状。



会上，魏先龙对军训工作做了总结讲话。他对所有参与军训工作的教职员和广大官兵表示感谢，同时更向圆满完成军训任务的全体同学表示热烈的祝贺！他勉励同学们珍惜这次军训的收获，希望同学们在今后的学习生活中做到：修身立德，学会做人；志存高远，虚心求知；热爱生活，保持健康。

活，保持健康。

2017级新生军训活动在学生积极参与中，在教官与班主任的辛勤关怀指导下，在校领导高度重视中圆满闭幕！军训教育在培养和提高学生综合素质方面发挥着其他教育形式不可替代的作用，也是我校一项持续的常规德育活动。我们将不断总结，不断进步，使学生的入学教育活动越来越好。[政教处]

---

编委：甘培坤、魏先龙、朱本明、程胜林、曹明所

审核：傅本发            编辑：龚罚

报：宁国市人民政府

发：各乡镇、街道、市直各局以上单位

---

办公室印制

共 60 份